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Στις κόρες µου, Αναστασία και Αρετή,
που µε την καλοσύνη τους µου ενέπνευσαν

την ιστορία της Ροζώς.

Η ΡΡΑΑΝΝΙΙΑΑ  ΜΜΠΠΟΟΥΥΜΜΠΠΟΟΥΥΡΡΗΗ είναι αρχισυντάκτρια στο
ηλεκτρονικό περιοδικό www.diastixo.gr, επιµελή-
τρια εκδόσεων και µεταφράστρια. Γεννήθηκε το
1974 στο Καρπενήσι, όπου πέρασε ξέγνοιαστα παι-
δικά χρόνια µε πολλά γέλια και πολλούς καβγάδες
µε τις τέσσερις αδελφές της. Στις πανελλήνιες εξε-
τάσεις πέρασε πρώτη στο Τµήµα ∆ηµοσιογραφίας
και Μ.Μ.Ε. του Α.Π.Θ., όπου αρίστευσε στα µαθήµα τα
λόγου και φιλοσοφίας µε καθηγητές τους ∆.Ν. Μα-
ρωνίτη και Γ. Βώκο αντίστοιχα. Λατρεύει την παιδι-
κή λογοτεχνία και είναι µέλος του ελληνικού τµή-
µατος της IBBY (International Board on Books for
Young People). Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυ-
κλοφορούν δεκαπέντε βιβλία της, µεταξύ των
οποίων  τα ΜΙΑ ΤΡΕΛΗ ΤΡΕΛΗ ΑΛΦΑΒΗΤΑ (Έπαινος
Ποίησης της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς),
ΕΝΑ ΤΡΕΛΟ ΤΡΕΛΟ ΑΡΙΘΜΗΤΑΡΙ και ΕΝΑ ΤΡΕΛΟ

ΤΡΕΛΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ, τα οποία συ νο δεύο νται από
CDs σε µελοποίηση του Αλκιβιάδη Κων σταντόπου-
λου. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε
το: http://raniouska.blogspot.gr
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ΗΡόζα παρακολουθεί ενθουσιασµένη
τον αγαπηµένο της Ζορό στην τηλεό-

ραση. Πόσο της αρέσει που είναι τόσο δυ-
νατός! Που καβαλάει το µαύρο του άλο-
γο και τα βάζει µε τους κακούς! Που πά-
ντοτε βοηθάει τους αδύναµους και τους
καλούς! Αχ, πόσο θα ’θελε να ζούσε κι
αυτή τέτοιες περιπέτειες…
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Φοράει τη ροζ µάσκα-πεταλούδα από
τις Απόκριες και την ισιώνει µπροστά στον
καθρέφτη. Παίρνει το ροζ τραπεζοµάντι-
λο της µαµάς και το φοράει στην πλάτη
της, σαν µπέρτα. Καβαλάει το ξύλινο αλο-
γάκι της στο σαλόνι και κάνει ότι καλπάζει.

«Είµαι ο Ζορό!» φωνάζει. 
«Σε λένε Ρόζα και φοράς ροζ µάσκα και

ροζ µπέρτα!» γελάει ο µπαµπάς. «Μάλλον
είσαι η… Ροζώ!» 

Κι έτσι, της έµεινε το παρατσούκλι.
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Ένα πρωί όπως όλα τ’ άλλα, η Ροζώ
βγήκε από το σπίτι χέρι χέρι µε τη µαµά
της για να πάνε στο σχολείο. Ξάφνου,
όµως, άκουσε έναν ήχο παράξενο. Κάτι
ανάµεσα σε κλάµα και… νιαούρισµα.

«Νιιιάααου!»
Ένα γατάκι τοσοδά µικρό ήταν κρυµ-

µένο πίσω από τη ρόδα ενός αυτοκινήτου
κι έκλαιγε παραπονεµένο. Μα πού ήταν
η µαµά του;

«Θα πήγε να βρει φαγητό», είπε η µα-
µά της Ροζώς. «Όπου να ’ναι, θα γυρίσει.
Έλα, πάµε τώρα, θ’ αργήσουµε».
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